
Az SPI logóval ellátott kövek 
a város több pontján visszakö-
szönnek már a járókelőkre, de a 
szegély-, valamint rácskőből is 
egyre több van már raktáron. Az 
iroda vezetői a közútkarbantartási 
programjukon belül, úgynevezett 
ráépülő programelemként hozták 
létre a műhelyt a Zrínyi úti telep-
helyen. Az itt elkészült termékeket 
jelenleg az önkormányzati fenn-
tartású intézményeknél, illetve az 
önkormányzat kezelésében lévő 
közutaknál használják fel, később 
azonban gazdasági profi tot is ter-
melhetnek.

– Nagy az 
igény, amit elő-
ször itt a város-
ban szeretnénk 
kielégíteni. Kö-
zösségi tereket 
fogunk alakítani, 
szépíteni a termé-
keinkkel. A jelen-
leg füves, gazos, 
nagyon csúnya 
helyeken ezek-
kel az elemekkel 
szépítjük majd a környezetet. A 
források mellett is alakítunk ki 
közösségi tereket, s ha kell, ak-
kor játszótereken rakjuk le a tér-
köveket – mondta el Venczelné 
Ferenczi Judit a Startprogram 
Iroda irodavezetője.

Az Ifj úsági parkban már az SPI 
feliratú betonelemeken sétálhat-
nak a város lakói, de az Újváros 

téren található egyik ping pong 
asztalnál sem a földes talajon kell 
már mozogni a labda után, és a 
József Attila Gimnázium mellett 
felújított vízelvezető ároknál is 
megjelennek a helyi termékek. 
A Startprogram Iroda vezetői 
jövőre a termékpaletta bővítését 
tervezik.

M. N.

A város hírei
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Piacképes termék

Közel 4000 térburkoló beton-
elem készült már el az ózdi Start-
program Iroda koordinálásával. 

Távol-keleti kapcsolatok
Több kínai település delegációja látta vendégül városunk vezetőit 
Budapesten. Az összejövetelen Ózd képviseletében Janiczak Dávid 
polgármester, Fidrus Péter alpolgármester, dr. Almási Csaba jegyző és 
dr. Bézsenyi Bernadett tanácsadó vett részt. Megjelent továbbá több, 
Magyarországon működő kínai egyesület és szervezet vezetője, valamint 
Gyöngyösi Márton országgyűlési képviselő. A kínai konzul méltatta az 
Ózd és Vencsou között létrejött testvérvárosi szándéknyilatkozatot is. 
Janiczak Dávid a megbeszélésen elmondta, Ózd számára fontos a keleti 
nyitás. A városvezetés a gazdaság, a kultúra, az oktatás és a sport terüle-
tén is eredményes együttműködésben bízik. Emellett pedig átadta a kínai 
fél számára Ózd város angol nyelvű befektetési kiadványát is.

Új elnök
Újjáalakult a Fidesz ózdi szervezete. 

Az elnök dr. Vámos Henrietta lett. A párt 
számára a tavalyi helyhatósági választások 
után vált világossá, hogy a belső feszültsé-
gek miatt az eredeti felállásában már nem 
működőképesek. A korábbi szervezeti 
formát májusban oszlatták fel. Többeket 
kizártak, és voltak olyanok is, akiknek 
nem fogadták el a jelentkezését. Riz Gábor, 
választókerületi elnök az újjáalakulás kap-
csán úgy fogalmazott, hogy a korábban 
már elindult, az előző városvezetés idején 
kezdeményezett fejlesztéseket folytatni 
szeretnék, de a megújult szervezet új prog-
rammal is a választók elé áll.

– Az új elnöknek, elnökségnek az a dol-
ga, hogy folyamatosan frissítve a korábbi 
programot, a város lakói számára olyan 
elképzelésekkel tudjon előállni, amely al-
ternatíva a jelenlegi városvezetéshez képest, 
és részben már bizonyított, részben pedig a 
kornak, illetve az ország helyzetének megfe-
lelően újrafogalmazott célokkal jelenik meg 
– mondta az Ózdi Krónikának Riz Gábor. 



LÉNYEG

Közbiztonság: ozdrk@borsod.police.hu  Problémák: problemak@ozd.hu

Vállalkozókat segítenek

A Szolgáltatóház emeletén nyitot-
ta meg kapuit az ózdi Vállalkozást 
Segítő Iroda. Az elsősorban tanács-
adással foglalkozó iroda a városve-
zetés kezdeményezésére jött létre. 
Janiczak Dávid polgármester szerint 
ugyanis fontos, hogy azok, akik vál-
lalkozás indításában gondolkodnak 
Ózdon, megkapjanak minden szük-
séges segítséget. Akik pedig már je-
lenleg is a város gazdasági életének 
szereplői, könnyebben jussanak 
forrásokhoz. Éppen ezért nemcsak 
az első lépésekben segítenek, hanem 

pályázatfi gyeléssel is foglalkoznak. 
Az iroda vezetője elmondta, térsé-
günkben az átlagosnál jelentősebb 
európai uniós pályázati források 
elérhetőek, ezek megtalálásához és 
lehívásához igyekeznek segítséget 
nyújtani. A város központi részén 
fekvő iroda hetente kétszer várja az 
érdeklődőket. Kedden reggel nyolc 
órától délig, csütörtökön pedig 
délután fél egytől fél ötig tartanak 
nyitva. Emellett pedig telefonon és 
e-mailben is elérhetőek.

L. ZS.

Ellenőrzött útszakasz
Idén tavasszal százhatvan 
új, hordozható traffipax-szal 
bővült a rendőrség eszköztára. 
Ezek közül Ózdra is jutott, azóta 
pedig már éles üzemben is 
használják a berendezéseket. 
Emellett viszont év végéig 365 
fix sebességmérőt is telepíte-
nek a hatóságok. Ahogyan azt 
már tábla jelzi, Hódoscsépányra 
is jutott ezek közül. A telepü-
lésrész temploma és általános 
iskolája közelében helyezték 
el a traffipaxot. A Komplex 
Közlekedési Ellenőrzési Pontnak 
(KKEP) nevezett rendszer 
több funkciót is képes ellátni. 
Nemcsak a sebességhatárok 
túllépését észleli, hanem azt is 
látja, ha a vezető kézben tartott 
mobiltelefont használ, vagy 
nem kapcsolja be biztonsági 
övét. Az útszakaszra mindkét 
irányból kikerült egy-egy har-
mincas sebességkorlátozó tábla 
is. Ezek egyelőre a forgalom elől 
el vannak fordítva, nem tudni, 
hogy mikor lépnek életbe.

 – a város hírei / kiadó és szerkesz-
tőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 
48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-
347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / 
kiadja az Ózdi Kommunikációs Non-
profit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügy-
vezetője / főszerkesztő: Bukovinszky 
Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / 
tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / 
nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 
4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs

Az elmúlt évekhez hason-
lóan idén is csatlakozott a 
Kulturális Örökség Napja-
inak országos rendezvény-
sorozatához az Ózdi Mű-
velődési Intézmények. A 
programok már pénteken 
megkezdődtek, ekkor a Vá-
rosi Könyvtárban tartottak 
„pizsamapartyt” gyermekek-
nek, akik a régészettel kapcsolatos 
feladatok segítségével gyarapít-
hatták tudásukat. Szombaton az 
Olvasóban nyerhettek betekintést 
az érdeklődők a kulisszák mögé. 
A régi gyár területén Farkas Péter 
Barnabás, a múzeum vezetője ka-
lauzolta körbe a sétára jelentkező-

ket. Délután pedig Janiczak Dávid 
polgármester köszöntője nyitotta 
meg a „Mai nagybányaiak” című 
kiállítást az Olvasó Kisgalériájában. 
Itt számos különböző technikával 
készült alkotást tekinthetnek meg 
az ózdiak, október 16-ig minden 
munkanapon látogatható a tárlat.

A Kulturális Örökség Napja
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Az idei tanévet már ténylegesen 
is köznevelési típusú sportiskola-
ként kezdte meg a Bolyky Tamás 
Általános Iskola. Az intézmény-
ben kísérleti jelleggel már tavaly 
beindult a sporttagozat, most 
azonban már a Magyar Olimpiai 
Bizottság és a Klebelsberg Intéz-
ményfenntartó Központ jóváha-
gyását is megkapták. Több ózdi 
sportegyesülettel együttműködési 
szerződést kötöttek, így a klubok 
is segítenek nekik eszközökhöz 
jutni. Bár Kovács Ottó szerint a 

tornaterem bővítésére továbbra is 
szükség lenne, a közelmúltban át-
adott rekortán sportpálya már jól 
szolgálja a felkészülést. 

A sportiskolai képzéshez már a 
személyi feltételek is adottak. Az 
intézmény igazgatója elmondta: 
három alsós tanító is megszerezte 
a szükséges képzettséget, és van 
három testnevelő is. Vanczák At-
tila az Ózdi Sportszervező Iroda 
éléről tért vissza a tanításhoz. Azt 
mondja, a pedagógusok számára 
is új feladatot jelent a sporttagozat, 

a gyerekekkel szemben magasabb 
követelményeket kell állítaniuk, 
ugyanis itt már eredményességre 
is szükség van. 

A Bolykyban jelenleg többek 
közt az úszás, az atlétika, a kézi-
labda, a labdarúgás és a cselgáncs 
sportágak utánpótlását igyekez-
nek támogatni, de a gyerekek 
megismerkedhetnek a tenisz, a 
sportlövészet, a kosárlabda, a ke-
rékpár, a birkózás és az asztalite-
nisz alapjaival is. A felvételi során 
pedig a jelentkező gyermekeknek 
alkalmassági vizsgán kell részt 
venniük.

L. ZS.

Sportos Bolykyban

Szimuláció
A vízből mentést gyakorolták a Városi 

Strandfürdő medencéjében a tűzoltóság 
munkatársai. A fuldokló személy kimen-
tésére többféle módszert is bemutattak. 
Volt, amelyikhez kötelet is alkalmaztak, 
de a segédeszköz nélküli segítségnyúj-
tásra is több alternatíva volt. A gyakorlat 
során a tűzoltók az egyéni védőfelszerelé-
seiket is kipróbálták a medencében. Eze-
ket többnyire füsttel borított területen és 
helyiségekben használják, de a tapaszta-
latok azt mutatják, hogy a légzőkészülé-
kek búvárkodásra is alkalmasak. 

Fűtési szezon
Az elmúlt napok nyárias időjárása 

után jelentős lehűlésre számíthatunk 
a következő hetekben. Az Ózdi Távhő 
Kft . munkatársai nyáron elvégezték a 
legfontosabb karbantartási munkákat, 
felkészültek a fűtési szezonra. A fűtő-
erőműben minden kazánt ellenőriztek, 
azonban az égők beszabályozása még 
hátravan. A régi törzsgyár területén 
megszüntettek két olyan elzárót, amelyek 
szinte folyamatosan a talajvízben álltak, 
így fennállt az üzemzavar kockázata. 
A város több pontján hőközpontokat 
választottak szét és újakat is létesítettek. 
Maga a fűtési időszak szeptember 15-én 
megkezdődött. Így azok a társasházak 
már kérhetik a szolgáltatás bekapcsolá-
sát, amelyek rendszerét nem érintik füg-
gőben lévő munkálatok. 
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Élmény ajándékba
Huszonöt kisgyerek kapott cirkuszjegyet a Városi 
Televízió és a Hungária Nagycirkusz összefogá-
sából. Az együttműködés hat éve kezdődött, 
azóta minden évben más-más oktatási intézmény 
kap ajándék belépőjegyeket az előadásokra. 
Idén a Somsályi óvoda örülhetett az ajándéknak, 
amelyet Bukovinszky Zsolt, a Városi Televízió 
ügyvezető-főszerkesztője adott át a gyereknek. 
Az óvoda vezetője, Gyirásziné Tardos Judit szerint 
a legjobb helyre kerültek a cirkuszjegyek, hiszen 
az oviba járó gyerekek soha nem jutottak még el 
ilyen előadásra. A huszonöt tiszteletjegyet a nagy-
csoportosok kapták, ők korosztályuknál fogva 
már végig tudnak ülni egy hosszabb előadást is. 

Olvasó

Szabadegyetem – szeptember 
24. 17:00 
előadó: Dr. Drábik János, jogász, 
újságíró; téma: A migráns meg-
szállás – Trianon folytatása

Festménykiállítás – szeptember 
25. 16:30
Szakács Barna festőművész 
kiállítása 

Honismereti előadás – „A hely, 
ahol élünk...” – szeptember 28. 
16:00
téma: A régi idők zongoristája – 
Zenés beszélgetés Komár László 
nyugalmazott kohómérnökkel

Városi Könyvtár

Baba-Mama klub – „Apró örö-
mök” – szeptember 26. 9:00-12:00

További programok:
www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu

Paletta

Egészséges életmód
Bár még a tanév is alig kezdődött el, máris rendhagyó tanítási napon vettek részt 
az Újváros Téri Általános Iskola diákjai. A gyerekek az egészséges életmódról, a 
megfelelő táplálkozásról, és különböző mozgásformákról tudhattak meg többet. 
Az intézményben többéves hagyományuk van már a hasonló rendezvényeknek. 
A programok egy részét az Újváros téri tanulóknak átmenetileg helyet biztosító 
Árpád Vezér Úti Általános Iskolában tartották meg. Itt szakemberektől tanulhatták 
meg az egészséges táplálkozás alapjait. Csoportmunkában pedig ételkészítő 
workshopokon is részt vettek. Emellett a Városi Sportcsarnokban számos sportágat 
kipróbálhattak, a füves területen pedig sportoltak a diákok: többek közt a petanque-
kal és a softballal ismerkedtek meg.

Gördülő egyház
Kerékpártúrára indultak a hívek vasárnap 

délután, az Ív úti templom elől. A rövid túrát már 
nem először tartották meg: tavaly a Hangonyi tó 

volt az úti cél. Ezúttal Mischinger Ferenc római ka-
tolikus plébános és Orosz István görögkatolikus 

parókus vezetésével Susára tekertek. A közös 
kirándulásra mindenkit szeretettel vártak, annak 
ugyanis egyfajta közösségkovácsoló ereje is van. 

Ilyenkor talán azok is közelebb kerülnek az egy-
házhoz, akik egyébként nem járnak rendszeresen 

templomba. A borús idő ellenére idén is sokan 
csatlakoztak. Susán a közösségi ház udvarán 

megpihentek, majd hazaindultak.

Hacsi a megye legjobbja
A kazincbarcikai Hacsi Ákos 
(Team3K) nyerte meg az Ózd 
Kupát, így 2015-ben ő lett Borsod 
Mountain bike Bajnoka. A Bíben-
völgyben megrendezett futamon 
Kovács „Pityikusz” István a második 
helyen végzett, így az abszolút 
értékelésben is ezüstérem jutott az 
Ózdi Kerékpáros Egyesület verseny-
zőjének. A helyi klub vezetői idén 
is próbálták úgy kijelölni a pálya 
nyomvonalát, hogy az XCO szakág-
gal most ismerkedők is biztonságo-
san tudják teljesíteni a távot. 


